

జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి మరియు ఎక్స్ - అఫిషియో ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్, సమగ్ర శిక్ష, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, ఏలూరువారి
ఉత్తర్వులు

ప్రస్తుతం: శ్రీమతి C.V. రేణుక, ఎం.ఎన్.సి., జి.ఇ.డి.,

ఆర్.సి.వెం.1350 /ఎన్.ఎస్./C/2021

తేదీ: -10-2021

విషయము: సమగ్ర శిక్ష, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా, ఏలూరు - మండల వనరుల కేంద్రములనందు పనిచేయుచున్న ఆపరేటర్లు / MIS కోఆర్డినేటర్లు / మెస్సెంజర్లు / IERP లు గాని, స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నందు పనిచేస్తున్న CRP లకు, పాఠశాలనందు పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైమ్ ఇన్ స్ట్రక్టర్స్ ల సాధారణ శెలవులకు సంబంధించి - మండల విద్యా శాఖాధికారులకు సూచనలు ఇచ్చుట - గురించి.

సూచిక: ఈ కార్యాలయపు అకడమిక్ మోనిటరింగ్ అధికారి వారి లేఖ తేదీ: 11.10.2021.

★★★★

జిల్లాలోని మండల వనరుల కేంద్రములనందు పనిచేయుచున్న డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు/ MIS కోఆర్డినేటర్లు / IERP/మెస్సెంజర్లులకు , స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నందు పనిచేస్తున్న CRP లకు మరియు పాఠశాల నందు పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైమ్ ఇన్ స్ట్రక్టర్స్ లకు ప్రతి విద్యా సంవత్సరము నకు గాను 15 సాధారణ సెలవులు మాత్రమే ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు మంజూరుచేయబడును. కావున పైన తెలిపిన సిబ్బంది అందరూ వారికి కేటాయించిన 15 సాధారణ సెలవులు మాత్రమే వినియోగించుకోవలసినది గాను, మరియు ఇతర ఎటువంటి సెలవులు మంజూరు చేయవలెనన్నా శ్రీయుత అదనపు పథక సమన్వయకర్త, సమగ్ర శిక్ష, ప.గో.జిల్లా, ఏలూరు వారి ముందస్తు అనుమతి ఉత్తర్వులు తీసుకొని మాత్రమే వారికి సెలవులు మంజూరు చేయవలసినదిగాను, ముందస్తు అనుమతి లేకుండా ఎటువంటి సెలవులు వారికి మంజూరు చేయకూడదని జిల్లాలోని అందరు మండల విద్యాశాఖాధికారులకు తెలియజేయడమైనది.

కావున, జిల్లాలోని మండల విద్యాశాఖాధికారులు/పాఠశాల ఉప తనిఖీ అధికారులు పై ఆదేశముల ననుసరించి మండల వనరుల కేంద్రములనందు పనిచేయుచున్న ఆపరేటర్లు/ MIS కోఆర్డినేటర్లు / IERP/ మెస్సెంజర్లు గాని, స్కూల్ కాంప్లెక్స్ నందు పనిచేస్తున్న CRP లకు మరియు పాఠశాలనందు పనిచేస్తున్న పార్ట్ టైమ్ ఇన్ స్ట్రక్టర్స్ లకు అదనపు పథక సమన్వయకర్త, సమగ్ర శిక్ష, ప.గో.జిల్లా, ఏలూరు వారి ముందస్తు అనుమతి లేకుండా సాధారణ సెలవులు మినహా ఏ ఇతర సెలవులు మంజూరు చేయుఅధికారము లేదని మరియు వారి వర్క్ డన్ స్టేట్ మెంట్స్ ప్రతి నెల ప్రధానోపాధ్యాయుల నుండి తీసుకోకుండా వారికి జీతము చేయరాదని , అట్లు మంజూరు చేసినచో సదరు మండల విద్యాశాఖాధికారులపై శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకొనబడునని మరియు వారి నుండి సదరు మొత్తాలను లికవరీ చేయబడునని తెలియజేయడమైనది.

సి.వి.రేణుక

జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి మరియు

ఎక్స్ - అఫిషియో ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్,

సమగ్ర శిక్ష, ప.గో.జిల్లా, ఏలూరు

12/10

వరకు:

జిల్లాలోని మండల విద్యాశాఖాధికారులు/ పాఠశాల ఉప తనిఖీ అధికారులకు.